

世卫称三个月全球新冠病例增五倍

白宫开始强制检测

据美国约翰斯·霍普金斯大学的实时统计数据，截至北京时间8月4日8时34分许，全球新冠确诊病例累计超1818万例，累计死亡逾69万例。世卫组织称新冠病毒或许没有“灵丹妙药”；白宫开始强制要求新冠病毒检测；多国疫情反弹后收紧防疫措施；再有邮轮出现集体感染事件。

口据中新社



8月3日，在法国北部城市里尔市中心，人们佩戴口罩出行。

随着复工复产进一步推进，法国疫情近期出现反弹，里尔等城市从3日起强制施行“口罩令”，民众在人行道、公园等部分户外公共场所必须佩戴口罩。

新华社发 塞巴斯蒂安·库尔吉/摄

世卫：新冠尚无“灵丹妙药” 但疫情仍可控制

世界卫生组织总干事谭德塞当地时间3日表示，新冠疫情是一场“百年一遇”的健康危机。三个月内，全球病例数量增长到之前的五倍多，死亡病例数量是之前的三倍多。

他表示，新冠疫情已经触及健康领域以外的社会、经济、政治等方面，可能进而对未来几十年产生影响。但它仍然可以控制。如果政府做好检测、加强卫生方面的要求等，就可以把疫情影响降到最低。谭德塞强调，虽然现在有许多疫苗都在研制中，但目前尚无针对新冠肺炎的“灵丹妙药”，而且也许永远不会有。目前，阻止疫情暴发还是取决于公共卫生和疾病控制的基础措施。

他表示，将于本周发起一项口罩挑战，鼓励全球各地的人们安全佩戴口罩，还呼吁应与他人保持身体距离、避免前往拥挤场所、咳嗽时进行遮挡、经常洗手，以保护自己和其他人。

美国累计确诊超471万例 白宫开始强制要求检测

据美国约翰斯·霍普金斯大学的实时统计数据，目前美国确诊病例已超471万例，死亡逾15.5万人。

美国首席传染病专家福奇3日称，现在需要更多地注意室内空气再循环，如果人们呆在空气不流通和出现“任何程度的雾化”的室内空间，可能面临更大的风险。他强调，在室内戴口罩和在室外与不认识的陌生人接触时戴着口罩，一样重要。

此外，福奇还称，美国南部多州的新冠疫情仍在蔓

延，田纳西州、肯塔基州、俄亥俄州、明尼苏达州等地的检测阳性率也在上升。他表示，这些州应考虑暂停或取消“重启经济”的计划，再次采取限制措施。他强调，必须在今秋流感季来临之前将新冠病例数控制在较低的水平。

另一方面，一名白宫官员称，从当地时间8月3日开始，将对总统行政办公室的工作人员强制进行随机新冠病毒检测。此类测试已经持续了数月，但之前是自愿进行的。此前，特朗普的国家安全顾问奥布莱恩新冠检测阳性。

疫情反弹 多国再次收紧防疫措施

随着各国逐渐复工复产，放松防疫措施，不少国家出现疫情反弹，随之又不得不收紧防疫措施。

法国卫生部称，最近三天法国新增确诊3376例，病毒在该国继续呈现加速传播趋势。目前，法国基本感染R0值已达1.38，远高于5月启动“解封”时的感染水平。3日起，法国多地正式推行户外强制戴口罩。

截至3日，德国过去七天新增确诊人数已增至4839人，较上月同期明显反弹。德国总统施泰因迈尔表示，全体德国国民都肩负着避免该国再度采取“封城”的责任。他警告称，如果社会生活再度停摆，则将比较早前对人们的影响大得多。

日本东京都已连续一周单日新增确诊超200例，疫情亦有继续扩散之势。由于近期东京都因聚餐而发生的聚集性疫情增多，从3日开始，东京都政府要求当地提供酒类饮料的餐饮店及所有歌厅缩短营业时间，政府还呼吁民众尽量避免人数较多的聚餐和以饮酒为目的的外出聚会。

世卫：组建专家组寻找新冠病毒动物源头

据新华社电（记者 刘曲）世界卫生组织官员3日表示，世卫组织将组建包括中国专家在内的国际专家组，共同寻找新冠病毒的动物源头。

世卫组织总干事谭德塞在当天的例行记者会上说，就新冠病毒起源等问题，近日赴华的先遣小组已经完成了准备工作，在此基础上，世卫组织将组建包括中国专家在内的国际专家组，继续进行相关研究。

世卫组织卫生紧急项目负责人迈克尔·瑞安在记

者会上说，应该对新冠病毒进行更广泛的回顾性流行病学研究，以充分理解病例之间的联系。研究可以从“首先出现聚集性病例的地方”开始，以系统地寻找病毒“跨越动物与人之间物种屏障的第一个信号”，然后再转向动物源头方面的研究。

瑞安强调，虽然武汉率先报告了新冠疫情，但这不一定意味着武汉就是新冠病毒从动物传播到人的地点。需要搜集更多的数据和证据，以推断新冠病毒是在什么地方跨越了动物与人之间的物种屏障。

今年年底损失将逾2000亿美元 疫情重创美国餐饮业

新冠疫情给美国餐饮行业带去“灾难性”影响，不少餐厅被迫永久停业。法新社2日援引美国全国餐馆业协会的说法报道，餐饮业是疫情中“受灾”最严重的行业之一，到今年年底将损失2400亿美元。

举步维艰

法新社2日报道，加布里埃尔·戈登和妻子经营两家餐厅和3家啤酒厂。由于生意惨淡，戈登周末不得不关掉在加利福尼亚州锡尔滩经营多年的第一家餐厅。戈登说，“这家餐馆是我们生意的起点，让我们过上好日子”，看到它开张“令我们心碎”，但这样做实属无奈。

玛德琳·阿尔法诺现年62岁，在洛杉矶经营连锁餐馆，疫情期间被迫关闭两家分店。“就好像失去一名家庭成员……那是我一辈子的积蓄、热情，有一种挫败感。打个比方，就像一个人生病，医生告诉他‘你必须截断脚才能活下来’。”

她说，疫情期间生意锐减50%。像其他餐饮业主一样，她必须迅速适应新现实。

疫情不仅重创餐饮业小企业主，还波及大型连锁品牌。美国快餐连锁巨头麦当劳7月29日说，麦当劳在美国1.4万家店面中，200家将在今年永久关闭。

波及面广

美国耶尔普公司的数据显示，截至7月10日，受新冠疫情影响，全美26160家餐厅停业，其中六成永久性关张。

美国全国餐馆业协会公共关系副总裁肖恩·肯尼迪说：“对这一行业而言，简直是灾难。我们是第一个停业的行业，可能将是最后一个从疫情中恢复的行业。”

加州餐饮业协会的数据显示，疫情以前，大约140万人从事这一行业，过去4个月大约100万人辞职或遭解雇。

加州餐饮业协会公共关系副总裁沙罗基纳·沙姆斯说：“我们预计30%的加州餐馆将因疫情永久停业。上两次遭遇类似危机是2008年的经济衰退和（2001年）9·11恐怖袭击以后的两三年。但这次比以往糟糕许多。”

利薄所致？

在美国全国餐馆业协会公共关系副总裁肯尼迪看来，餐饮业难以抵挡新冠疫情影响的原因之一是行业利润通常非常薄，而且现金储备不足。尽管政府提供一定补助，难以帮助许多餐馆熬过疫情。

肯尼迪说：“平均而言，餐馆的利润是6%至7%……手中现金只够维持16天。新冠疫情来袭后，餐馆老板就要想办法付租金，交水电费，应对新情况。对于越来越多的餐馆而言，答案就是永久停业。”

刚刚关闭锡尔滩一家餐馆的戈登说，新冠疫情迫使他同行思考是否需要改变以往的快节奏。“我们当中许多人都在说‘为什么要每周开张六七天？’这让我们重新思考经营模式。”

口据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2020167期中奖号码：8 4 1
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2020167期中奖号码：8 4 1 8 8
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2020072期中奖号码：
红色球号码：06、08、10、15、17、26
蓝色球号码：04
中国福利彩票3D玩法
第2020168期中奖号码：215
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第2020072期开奖公告
本期开奖结果：0 1 9 3 7 1 4
中国福利彩票15选5玩法
开奖公告第2020168期
中奖号码：02、08、10、12、15